



Житель Семилукского района предстал перед судом за убийство знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя Семилукского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в конце октября 2023 года 32-летний мужчина прибыл в квартиру дома по улице Заводская поселка Латная Семилукского района, где его сожительница употребляла алкогольные напитки с семейной парой, чтобы забрать ее домой и помириться с хозяином квартиры из-за имеющегося конфликта. Во время общения между мужчинами возникла ссора, в ходе которой 51-летний хозяин нанес оппоненту удар ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить местного жителя в совершении указанного преступления. Вина его также подтверждается показаниями свидетелей, в том числе очевидца преступления, заключениями судебных экспертиз, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Новиченков.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1873359>